



## **В Тазовском районе мужчина признан виновным в покушении на убийство брата**

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия и суда, ночью 6 марта 2022 года в поселке Тазовский 30-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к дому, где проживают его братья. Там он, движимый чувствами личных неприязненных отношений, нанес удар ножом в область лица открывшему ему дверь старшему брату, причинив потерпевшему колото-резанное ранение. Защищая свою жизнь и здоровье, потерпевший руками заблокировал удар, после чего оказал активное сопротивление нападавшему. Подоспевший на помощь второй брат, пресекая действия осужденного, выхватил нож из его рук.

В ходе предварительного следствия мужчина раскаялся в содеянном и дал самоизобличающие показания.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

09 Октября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1729592>